-/在职党员来报到 基层治理添活力 /--

点亮"微心愿",真心换安心

-红石崖街道海德社区报到党员田维平履职记

□本报记者 仪博文

3月25日一早,天刚蒙蒙亮,一 个身影早早地来到了红石崖街道海 德社区。"唐主任,帮我开下门,我来 报到了。"说话的人叫田维平,他今 天来社区,是为了处理居民们的"微 心愿"

前些天,沃邦社区的居民向社 区提出了他们的"微心愿":"我们小 区直饮水机的水太贵了,能不能换 个稍微便宜点的?"

海德社区在收集到此件"微心 愿"后,立刻联系到社区报到的党 员。田维平收到消息后第一时间认 领了此件"微心愿"

认领后,田维平主动联系中德 物业经理和沃邦社区居民代表,于3 月26日上午召开了一次"红色议事 会",围绕小区直饮水机的问题展开 了深度探讨。居民代表纷纷反映: "打一桶水花了13块钱""有时候插 了卡却不出水""我们希望水能便宜 一些"。经过商讨,这次议事会达成 了两个可行的解决方案:一是设置 台水价相对便宜的直饮水机,二 是跟供水商再讨论一下水价问题。

为了查找出原因,田维平第一 时间与供水商取得了联系。经过沟 通,供水商反映他们设置的水价并 没有居民所说的那么高。那为何居 民打水的价格屡屡偏高呢? 为了查 找出原因,田维平又来到了小区饮



田维平主动认领"微心愿",解决居民烦心事。

水机处进行现场勘查。

检查过程中,田维平发现每次 计费时,直饮水机都会出现连接网 络不稳定的情况,从而导致计费延 迟,费用增高。

在供水厂家的维修员对机器 进行网络检修和滤芯更换后,田维 平搬来了几个水桶现场测试。经 过多次测试后,水费正常,居民们反 馈的用水费用高的问题也迎刃而

"既然来了,我就要把事情做 好、做精。为居民们解决一次难题, 我也多了一份收获!"田维平表示。

经过与供水厂家的沟通,供水商承 诺继续以每5升1.8元的价格向居民 供水,并且以后每月进行巡检,及时 对滤芯进行维护更换,还会推出促 销活动给居民让利。

"为深入推进在职党员到社区 报到工作,海德社区的工作人员和 网格员开通各类渠道,广泛听取民 意,'地毯式'走访社区征集居民'微 心愿'。"海德社区居委会主任唐新 斌说,下一步,社区将持续完善收集 "微心愿"与报到人员认领的长效机 制,用贴心周到的服务,让居民们生 活更舒心、安心。

薛家岛街道积极推动报到党员融人网格、服务社区

小区提颜值,党员出份力

□记者 丁霞 报道

本报讯 为充分发挥报到党员 在基层治理中的先锋模范作用,推 动报到党员融入网格、服务社区,日 前,薛家岛街道漓江路社区组织开 展"党员先行 美化环境"活动,以实 际行动汇聚文明力量,为创建全国 文明典范城市助力。

活动中,党员志愿者们身穿"红 色尖兵志愿服务队"马甲,带着清洁 工具,齐心协力清理绿化带、马路上 的垃圾,为营造干净、整洁、有序的 公共卫生环境贡献力量。

在党员志愿者、社区工作人员的 共同努力下,不仅营造了整洁优美的 辖区环境,还进一步激发了居民自觉 维护辖区环境卫生,杜绝乱贴乱画、 乱堆乱放、乱扔垃圾等不文明行为, 形成了健康和谐的文明新风。

清扫活动结束后,社区组织召 开在职党员座谈会,大家齐聚一堂, 针对社区发展积极献言献策。会上 提出,可通过进楼入户、问卷调查等 方式,多渠道收集居民"微心愿",完 善心愿清单并组织报到党员认领。 同时,以"情满漓江,温馨家园"党建 品牌为主线,实施系列精细精准的 服务项目,常态化开展环境整治、心 理疏导、义诊义治等志愿服务活动。 "今后我们将持续参加社区组织的 各类志愿服务活动,为居民办实事、 办好事。"报到党员纷纷表示。

社区是党和政府联系、服务居 民的"最后一公里"。下一步,薛家岛 街道将继续坚持以党建引领基层治 理,引导报到党员走进服务居民第 一线,充分发挥优势特长,参与志愿 服务,绘出党建引领基层治理新 画卷。

隐珠街道健全在职党员和"两代表一委员"到社区报到开展志愿服务长效机制

了"报到证",服务更带劲

□记者 梁玉鹏 报道

本报讯 为进一步夯实基层治 理根基,隐珠街道建立健全在职党 员和"两代表一委员"到社区报到开 展志愿服务长效机制,持续优化报到 流程,不断提升党建引领基层治理工 作效能,激活基层治理活力。

隐珠山社区党委制作"在职党员到社区报到证",让在职党员和 "两代表一委员"到社区报到有了自 己的"身份证"。报到证主要包括个 人信息、认领志愿服务项目以及服 务记录等内容,有效调动了报到人

员亮身份、当先锋、作表率的积极性 和主动性,凝聚起基层治理的强大 合力。截至目前,已有275名在职党 员、"两代表一委员"到隐珠山社区 报到,认领矛盾调解、垃圾分类指导 等十余项志愿服务项目,积极参与 "党员先锋行,植树添新绿""在职党 员进社区, 创城活动我先行"等志愿 服务活动。

为进一步巩固禁毒安全防线, 营造和谐稳定的社区环境,新华路 社区党委积极动员报到人员加入 "踏毒巡查"行列,开展禁毒巡查社 区专项清理行动。党员们充分利用 工作日"8小时"之外和周末、节假日 时间,在辖区进行"地毯式"清查。同 时,向居民宣传禁种铲毒,让"远离毒 品,关爱生命"的观念深入人心。

组织在职党员和"两代表-员"到社区报到,是提升基层治理效 能的重要举措。接下来,隐珠街道将 精准聚焦群众需求,充分发挥报到 人员参与社区建设、服务群众的先 锋模范作用,帮助解决群众实际问 题,为建设和美隐珠注入"红色力 量"。

◯ 灵山卫街道

开展观摩活动 提升创城质效

口记者

高钜博 报道 通讯员

本报讯 4月15日,灵山卫街道 组织开展全国文明典范城市创建督 导观摩活动。

本次活动采取"步巡+点位"的 方式进行。观摩组一行先后查看了 东街农贸市场、福麟海景丽园小区等 区域的环境卫生、市容秩序、公益广 告设置等。观摩结束后,灵山卫街道 召开全国文明典范城市创建工作推 进会,各职能部门围绕当前创城工作 存在的短板弱项提出建议和要求,确 保创城工作常态化、长效化。

🧿 泊里镇

交通专项整治 严防安全事故

□记者 丁霞 报道

本报讯 为全力做好"五一"期 间道路运输安全保障工作,泊里镇综 合行政执法局近日组织开展交通运 输执法领域突出问题专项整治行动。

此次行动采取固定检查与流动 检查相结合的方式,加强对重点时 段、重点路段、重点违法的监控力 度,严查"两客一危一货"车辆违法 行为,切实消除道路事故隐患,坚决 遏制各类交通事故发生。同时,整 治非法营运车辆,加强网约车监管 力度,确保交通运输市场安全有序。

灵珠山街道

防范电信诈骗 打造平安校园

□记者 丁霞 报道

本报讯 近日,灵珠山街道在 柳花泊初级中学开展防范电信网络 诈骗普法宣传活动,进一步提高青 少年识骗、防骗、拒骗能力,织牢校 园"防骗网"。

活动现场,律师向师生们详细 讲解了网络诈骗的主要种类、惯用 手段、危害后果及防范措施,并提示 大家遇到类似情况要保持高度警 惕。活动结束后,学生们纷纷表示, 要努力学习法律知识,学会用法律 武器保护自己,成为学法、知法、守 法的新时代好青年。



黄岛街道

腿疾老人行动难 网格员暖心接送

□记者 丁霞

刘丽娜 报道 通讯员

本报讯 近日,黄岛街道湄洲岛 街网格网格员管芙蓉接到社区居民 曾老太打来的求助电话,称自己在医 院照顾生病住院的老伴,由于出门过 于匆忙,没有带够生活用品,自己又 因腿疾行动不便,无法自行回家。

得知情况后,管芙蓉立即联系 同事侯娟赶往医院,将老人接回家, 并帮助老人整理生活用品。在返回 医院的路上,曾老太握着管芙蓉的 手激动地说:"你们这一天都在帮我 忙前忙后,真是太感谢了。"